Exame de Matematica

quimh (40) pergnulu com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a alte
¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas, Responda a todasu

-2x-l o D 2x+l
A equagiio l3x-2l =4-k NAO tem solugiio se..

A 4-k<0 B 4-k<0
Qual é a solugiio da equagiio |2x - 6| =47
A-x=lvx=5 B X=3vx=5

(u 2)

A -n +3n+2 B #’-3n+2 C

D 4-k>0

p r=-3vx=-5
éiguala...

-n" =3n- D n +3n+2

ar uma comissiio de 37
-B-35 C 210 D 5040

Com os algarismos 1, 3, 5 ¢ 7, quantos nimeros de trés algarismos diferentes podemos eserever?

B 23 €-24 D 25

. Dois acontecimentos M e N, dizem-se incompativeis se. ..

B MUN=0O C MNN=O D MnN={®}

Uma umna tem 10 bolas idénticas, numeradas de | a 10. Se retirarmos ao acaso uma bola da urna, qual é a
probabilidade de obter-se uma bola com um nimero par menor do que 67

B 0,2 C 03 D 0,5
gmwio a,; @y3 4y a ;... diz-se que ¢ uma progressiio geométrica se Vn€IN e ¢EIR, tem-se...
- B a,=a, q Ca.,=a-q D a, =a,q
B llg):u,,al "5- },11_131:,, =() D limu, 4
s sucessdes ¢ uma progressio aritmética? -
- B 718 30; 42; 55;... C 7,20, 32; 44; 55;... D 7; 30;.37: 445558

n-—sx

/a rdexnaequacio v+2+4 4ove =202

B Il C 20 B 80

no geral a, =a, , +5, n€ IN, o termo de ordem trés ¢ 1gual al7.




| lémetros 0 automovel percorreu no primelro dia de vlagem"
B 60 km =€ 30 km

gressdo geométrica, a, =128 ¢ g =2, qual é o valor da soma dos dez primeiros terﬁnﬁ
B 1533 TC 1023 D-1000

160 contradominio da relagio R = {(50),(2:3),(3: 5),(551),(7: 7)}
CD={1;2;3; 5, 7} B CD={1;2; 5;7} C cD={35,7} B- CD={1;3; 5, 7}

~17. Qual destas afirmacgdes esti correcta?
A O grifico de uma fungdo quadratica ¢ uma linha recta
- B Qualquer fungdo do primeiro grau é impar
C Qualquer fungdo logaritmica tem assimptota horizontal
D As fungdes trigonométricas sdo periodicas

18 Qual ¢ o grifico que representa uma fungiio injectiva?
A B c D

-~ —— / {

\ | bl ’.-_7/_1
‘ \ \1/

19. Qual ¢ a classificagio da fungfio f(x)=cosv+2 quanto i paridade?
-A_ Par B impar C Nio par nem impar D Par e impar

=

- 20. Em quantos pontos se intersectam os grificos das fungdes f(x)=x"-dx e g(x)=-3?
Al B2 @3 D 4

21. De uma fungdo quadratica (x) sabe-se que os zeros sdo respectivamente x, =2, x, = 4¢ a ordenada na

origem ¢ y = 8. Qual € a expressito que representa a fungio f (x)?

Pic 2

- A f(x)=x +6x+8 B f(x)=x"-6x+8 C f(x)=-x-6x+8 D f(x)=x*-6x-8
~ 22. Qual é a afirmagiio correcta?
A= lim 22 . Bain =2 . o C-im 2L D lim 2 20
=0 x :-40 X x—em xwm oy

‘ - 23. Na figura estd representado o grifico da fungio f (x) Qual ¢ a afirmacdio verdadeira?

A lim f(x)=0 C lim f(x)=0

X 40

B lim f(x)=2 D lim f(x)=2

X4

0,008x"-0,2x" +2x- 10
0,002x" -2000







1 que valores de x a fungiio f(x)<0?
BY ’]—oo;—l[ B .\'E]—OO;O[ (@ .\E]—l; +oc[ D xE]O; +w[

is 530 as coordenadas do ponto em que a fungio S (x) NAO é derivavel?
B-(~1;0) C (0;-1) D (0;1)

; Somente para as Opcoes B e C
136. Seja f(x)=log,x. Qual é 0 grifico que representa p = /(]\{)’

7. Qual é é inversa da funciio fi(x)= %l?
REEs ' : X
B I-I X =i C /-| Ay s X
1 (\) e 1 (,\) e

igoes /(x)=x" e g(x)=log,x, entio (go f)(-1) ¢iguala...
Col




